Pe3ysibTaTH aHKeTYBaHHS

121 In:keHepisi nporpaMmHoro 3aée3neventsi, 603 kad.

Yu € pocraTtHim, Ha Bawy Aymky, amict
(Habip aucumnnin) ON ana ycniwHoOi poboTtn 3a paxom?

= Tak
= Hi

= YactkoBo

6,4%

Ak Bu BBaXKaere, um yci gucuunnidm Ol, aki Bu BuB4Yaere, €
HeobxigHMMK anAa Bawoi npodeciitHoi gianbHOCTI?

» Tak

= Hi

= YacTtkoBso

Yu peanisyerbca 3a Bawoto Ol BinbHMiA BUGIp gucumnniH?

» Tak
m Hi
= YacTtkoso



Uu € gocTaTHim obcar NpakTUUYHOI NiAroTOBKMY,

<

3aKnageHwii 8 ON?

m Tak
= Hi

= YacTtKoBo

UYu nopyuwyerbca, Ha Bawy AymKy, norika BUKNagaHHA
avcuunnin ON?

» Tak
m Hi
= YactkoBo

Yu o3HallomneHi Bu 3 Kputepiamu oLiHIOBAHHA 3HAHDb 3
OUCUMUNNIH, AKi BUKNaAaloTbcA Bam B noTouHOMY
cemecTpi?

= Tak
= Hi

= YacTtkoBo




Yu BCi y4aCHUKM OCBiTHbOrO Npouecy 3a Bawoto ON
AOTPUMYKOTbCA NPUHLUMNIB A06poYecHOCTI?

m Tak
= Hi

= YacTtkoso

Y Bawomy po3ymiHHi Kopynuifa ye?
(moxkHa BUbpaTh aekinbKa BapiaHTiB Bignosiai)

= 3/10BXMBaHHA CNyXK60BUM
CTaHOBULLEM ANA OTPUMAHHA
BUroAu B 0COBUCTUX LinAX;

= rpowwoBuii xabap abo xabap y
BUTNAAI OPOroro NoAapyHKa;

“ HagaHHA HeobXigHuUX ninbr
iHWKMM ocobam 3 KopUCAnBOIO
MeTolo;

Yu 3HaeTe Bu npo aHTUKOpYNUiiHi 3axoau abo nporpamu B
XAI?

B

m Hi

= YacTtKoBo




Yu ctukanuca Bu 3 HecymniHHUM BUKOHaHHAM CBOIX
060B's13KiB yYaCHMKamu OCBiTHbOro npouecy 3a Bawoto
on?
51%  9,0%

= Tak
= Hi

= YacTtKkoBo

Yu notpanasaau Bu cami B KopynuiHi cutyauii B XAI?

L3% 2,6%

» Tak
= Hi

» YacTtKkoBso

Yu BnamMBa€e Kopynuifa Ha AKICTb BUKIAa4aHHA AUCUUNAIH
3a Bawoto OM?

6,4%

u Tak
m Hi

= YacTtkoBo




